

## 法務部矯正署臺中戒治所春節關懷送暖活動

- 一、本所為使收容人感受春節歡樂氣氛，日前特別邀請「臺中市無疆界關懷協會」等多個熱心公益團體，入本所聯合辦理 108 年「收容人春節關懷送暖活動」。
- 二、本次活動由臺中市無疆界關懷協會、燁藝演藝經紀公司、臺中市心靈補給站歌聲送暖協會、中華七仙女道元發展協會、華梵禮儀有限公司、苗栗縣三義石門殿等單位贊助演出，本所劉所長於活動開始前特別一一介紹並致謝。所長對召集本次活動的「臺中市無疆界關懷協會」，其創會理念「無疆界關懷，關懷無疆界」表示敬佩。本場活動由中東肚皮舞開場，讓台下同學感受節奏的律動與濃濃異國風情，吸睛度十足。石門殿須唸台語口白的歌仔戲，樸實有趣。而由數個團體合演的歌中劇，時間雖不長但內有劇情、有歌曲還有爆笑橋段，考驗彼此默契也獲得滿堂彩。燁藝演藝經紀公司則由旗下歌手帶來多首勁歌熱舞，並邀請同學上台一起舞動同樂，掌聲笑聲不斷。本次亦安排街頭藝人、網紅「小晶玲」的花式爵士鼓表演，前後 2 首曲子氣勢磅礴、節奏強烈，再搭配獨家花式拋接鼓棒動作，全場驚呼與掌聲不斷，為本日活動帶來一波波高潮。小晶玲雖然才 16 歲，但因與爸爸同受無疆界關懷協會的熱情感召，已是第三次加入義演行列，實屬難得。活動於 15 時 30 分圓滿結束。





歌手邀請同學上台開心互動，製造笑果



小晶玲的花式爵士鼓表演風靡全場



來賓致贈同學加菜金



所長向全體入所貴賓致謝並合影留念